

**Pozivamo umirovljenike iz Ličko-senjske županije da popune Zahtjev kako bi ostvarili pravo na besplatan prijevoz vlakom**

Ličko-senjska županija i HŽ Putnički prijevoz d.o.o. prvi put od postojanja županije omogućili su besplatan prijevoz vlakom za umirovljenike s prebivalištem na području Ličko-senjske županije.

Ličko-senjska županija zastupana po županu Ernestu Petryju i HŽ Putnički prijevoz d.o.o. zastupano članovima Uprave HŽ-a Željkom Ukićem, Damirom Rubčićem i Mariom Zubakom, potpisali su ugovor kojim se umirovljenicima s prebivalištem na područja Ličko-senjske županije omogućuje besplatno putovanje vlakom.

Temeljem potpisanog Ugovora između Ličko-senjske županije i HŽ Putničkog prijevoza, HŽPP se obvezuje da će na redovitim linijama javnog prijevoza, odnosno vlakovima predviđenim voznim redom obavljati prijevoz umirovljenika koji ispunjavaju uvjete od mjesta prebivališta do odredišta u 2. razredu redovnih vlakova, a Ličko-senjska županija osigurat će sredstva za besplatnu uslugu prijevoza vlakom.

**Besplatni prijevoz Ličko-senjska županija omogućuje od 01. kolovoza 2022. do 01. kolovoza 2023. godine.**

Stoga, pozivamo umirovljenike s prebivalištem na području Ličko-senjske županije koji žele i u mogućnosti su da koriste usluge prijevoza vlakom da na internetskoj stranici Ličko-senjske županije preuzmu objavljeni obrazac Zahtjeva s popisom potrebne dokumentacije, kao i da isti podnesu Ličko-senjskoj županiji.

Ličko-senjska županija izdat će potvrde umirovljenicima temeljem kojih će ostvariti mogućnost kupnje pametne kartice kod HŽPP-a s posebnim profilom.

Putničke blagajne i vlakopratelji HŽPP-a ispostavljat će umirovljeničke pojedinačne karte na osnovu važeće pametne kartice s potrebnim profilom koji umirovljenici kupuju o svom trošku temeljem potvrde Županije.

Izrađene pametne kartice će biti dostavljene poštom na kućnu adresu korisnika.

Sve potrebne informacije i pomoć oko ostvarivanja prava na besplatni prijevoz vlakom umirovljenici mogu dobiti osobno, e-mailom ili na telefon 053/588-247,240, 241,210,560-573, 602, 279 i 280 u Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu politiku, demografiju i mlade te stambeno zbrinjavanje, Ličko-senjska županija, dr. Franje Tuđmana 4, Gospić.

Kabinet Župana Ličko-senjske županije